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ENSEIRB lére ANNEE
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EXAMEN du A Eﬁ 2003 :

Durée : 2 heures - Documents personnels autorisés)

Epreuve d'Electronique Générale.

Exercice 1 : (10 points)

- La feuille de synthése, sur laquelle auront été reporté tous les résultats obtenus pour les
questions traitées, est obligatoirement & rendre avec la copie.

On considére le circuit logique représenté sur la Figure | qui utilise deux diodes Dy et D; identiques
¢l un transistor C).

Les réseaux de caractéristiques du transistor sont donnés en annexe en deux exemplaires dont I'un,
sur lequel on aura fait les constructions demandées, est 4 rendre avec la copie.

On supposera que lorsqu’une diode est passante, la tension Vs & ses bornes est égale & + 0.6 Volts.
Pour le transistor (Q, on supposera pour simplifier que Vpe est égale & + 0,6 Volts, s'il est
conducteur, et que Ve est égale 4 + 0,2 Volis 5'il est saturé. Son gain en courant est = 100.

1°)  a) - Ecrire I"équation de la droite de charge de Q.
b) = Donner les coordonnées des 2 points particulicrs My et My qui permettent de la tracer.
¢} — Tracer cette droite de charge.
d) — En déduire les valeurs de Ie, lg, Ve et Ve lorsque le transistor Q est blogué, lorsqu’il
est sature,

29)  Lestensions Vinel Vingsont & I'état « 1 » ¢t égales 4+ 5 Volis.

a) — Quel est 1"état des diodes Dy et D: ? En déduire lo tension V ay au point A
b} = Calculer les courants ligy; dans Ry, et Ligz dans R .
c) — Ouel est 1"état du transistor Q) ? En déduire la valeur de Vout et le courant ligs; dans Rj,

3%} Les tensions Ving et Ving sont & I"état « 0 » et égales & 0 Volts,
a) — Quel est I"état des diodes D) et Dy ? En déduire la tension au point A.
b) = Calculer les courants ligy dans By, et gy dans Rs.
¢} = Cuel est I'éat du transistor Q7 En déduire la valeur de Voul et le courant Ly dans Rs

4°)  Lestensions Vin(t) et Viny(t) sont eelles représentées sur la Figure 2.
En déduire les valeurs de Vout aux instants :
al et
Is} iyl ly
cl Représenter ln table de vérié du cireuit. Quelle est la fonction logique réalisée ?
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Figure 2



NOM :
PRENOM : LR R LR L L LR L L e R e T T

L'un des graphes est i
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